

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI,  
SERIA II,  
Nr. 7972  
6 PAGINI  
30 BANI  
JOI  
9 IANUARIE  
1975

## Pe platforma Combinatului siderurgic Galați

### PRIMUL FURNAL DE 2700 M.C.

Pe platforma Combinatului siderurgic de la Galați au început lucrările de construcție a furnalului nr. 5. Puternicul agregat, înalt de 185 metri, va avea un volum util de 2700 mc, cu 1000 mc mai mult decât cele ale furnalelor 1-3 situate pe aceeași platformă industrială. Noul furnal va elibera anual, cu consumuri reduse de coals, o cantitate de metal aproape egală cu producția de fontă a țării din 1964.

Lucrările atente de exploatare, întreținere și supraveghere ale primului furnal de 2700 mc din țara noastră sînt integral mecanizate, iar operațiile de încălzire sînt automatizate. În ce

privește transportul fontei lichide la oțelării, acesta se va face cu ajutorul unor dispozitive speciale de mare capacitate.

În cursul anului 1975 sînt prevăzute a se construi și alte obiective siderurgice. Între altele, metalurgia va beneficia de instalații de turnare continuă a oțelului, instalații de vidare și pentru table electrolitice. Lărgirea potențialului în cadrul acestei ramuri va fi asigurată printr-un volum de investiții de 10,8 miliarde lei, cu 30 la sută mai mare decât în 1974.

(Agerpres)

REALIZINDU-NE ÎN CHIP EXEMPLAR SARCINILE, NE PREGĂTIM EXEMPLAR PENTRU ALEGERI!

## MUNCĂ INTENSĂ, EFORTURI SUSȚINUTE PE ȘANTIERELE DE INVESTIȚII

Apropierea alegerilor, moment de seamă în viața poporului nostru, dinamizează cu fiecare zi ce trece, pretutindeni în întreprinderi și în marile combinate, pe șantierele de investiții și în agricultură, eforturile și spiritul de inițiativă, mobilizează energiile pentru îndeplinirea cu succes a planului economic, pentru a putea raporta succese cit mai mari. Realizarea amplului program de investiții prevăzut pentru acest an conferă fiecărei zile de lucru pe șantier o importanță hotărîtoare. Iată de ce timpul prețios din aceste zile ale lunii ianuarie trebuie folosit la maximum, astfel încît printr-o bună organizare, prin mobilizarea intensivă a tuturor forțelor și mijloacelor de pe șantier să se asigure respectarea și chiar devansarea termenelor de punere în funcțiune a capacităților de producție și obiectivelor social-culturale prevăzute pentru acest ultim an al cincinalului.

### FOTOREPORTAJUL NOSTRU

#### Printre constructorii din Capitală

## ZILE BUNE DE LUCRU

Din punctul de vedere al constructorilor, anul 1975 a debutat bine, cu zile pline de lucru, în sprințul lor fiind, de astă dată, și timpul favorabil. Cum au fructificat ei aceste zile însoțite, puțin obișnuite în miez de iarnă, am încercat să surprindem în raiul efectuat pe mai multe șantiere din Capitală. La șantierele Complex 3 al I.C.S.I.M., lotul I.O.R. 2, constructorii și montorii sînt în intensă activitate. Efectivele echipelor sînt complete, oamenii repartizați în funcție de lucrări, la toate obiectivele. Un grup de lăcătuși montori, din echipa lui Gheorghe Ionescu, în care îi remarcăm pe tinerii Titu Ruja, Gheorghe Șurubănelu și Mihai Tuțuianu, montează lamelele fațadei la anexa socială. Alt grup acționează la obiectivul 3A-3B, executînd montajul stîlpilor și al tmplărilor metalice.

„Aici, ne oferă o explicație în plus șeful de echipă, pentru că vremea ne permite, executăm după cum vedeți și sudurile de rezistență. La castelul de apă, de asemenea, se sudează armăturile cupolei”. Trezind pe la toate punctele de lucru ale obiectivului 4, constatăm tineretea muncitorilor. Am aflat că cei 36 de lăcătuși-montori alcătuiesc nu numai una dintre formațiile cu vîrstă medie mică, ci și un colectiv foarte harnic și bine încheiat. Ceea ce a determinat — acest lucru este valabil și pentru echipele de dulgheri, zidari, betonisti — obținerea unui avans de aproape 6 luni la lucrările obiectivului respectiv. La solicitările beneficiarului, de a se da mai repede în folosință acest

V. RĂVESCU  
GH. CUCU

(Continuare în pag. a III-a)

### AVANPOSTURILE AGRICULTURII INTENSIVE

## „Sărbătoarea grîului“

Continuăm serialul nostru dedicat celor 5 unități din agricultură, distins cu titlul de „Erou al Muncii Socialiste” și medalia de aur „Secera și Ciocanul”, prezentîndu-vă în numărul de azi Cooperativa agricolă de producție Gîrla Mare din județul Mehedinți. O succintă traiectorie a drumului parcurs de oamenii din acest loc, realizatori ai unei producții de circa 6 ori mai mare decît în 1959, interval în care auerea obștească a crescut de 25 de ori. Comuna Gîrla Mare a lansat recent chemarea la întrecere socialistă către toate consiliile populare, către toți cetățenii din comune și sate. Cum se acționează aici, la Gîrla Mare, pentru îndeplinirea obiectivelor propuse? Iată întrebarea la care am încercat să răspundem prin intermediul imaginilor surprinse în reportajul nostru, pe care îl publicăm în pag. a III-a.

### SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

## De ce, Luminița?

Era pe vremea cînd toate visele țesute în anii de școală păreau la un pas de împlinire. Era pe vremea cînd inimile adolescenților încep să bată în ritmul numărătorii inverse a primului contact cu viața adevărată. La o oră de dirigentie, una dintre ultimele, înainte de absolvirea liceului, o fată cu ochi mari și părul netezit cu mîințe pe lingă temple, vorbea cu o voce gravă colegilor săi...

— În majoritate — spunea Luminița Drăghici, ne-am hotărît să dăm examen la facultate. Dorim, firește, să reușim, să devenim profesori, medici sau ingineri. Dar, nu trebuie uitat, societatea nu are nevoie numai de aceste meserii și lucrurile la facultate sînt stabilite în funcție de necesități. Este nevoie mai cu seamă de oameni care să lucreze direct în producție. S-au creat, numai în acest cincinal, peste 1.000.000 noi locuri de muncă; trebuie să fim conștienți că ele ne așteaptă și pe noi! Faptul că am absolvit liceul nu este o scutire de la munca direct productivă. Muncitorul timpurilor noastre trebuie să fie om cu orizonturi largi. Dealtfel, ați văzut, majoritatea muncitorilor tineri sînt elevi la școală...

Luminița se pregătise pentru această examinare cu conștientizare, adăugase cu grijă, ca să-și argumenteze frazele și surorii de clasă, primind laudele și condițiile de muncă oferite tinerilor în țara noastră, pe industrii și pe case...

La redacție a sosit o scrisoare, una dintre zecile în care tinerii se destăinuie.

„Am absolvit liceul în 1974. La examenul de admitere la facultate n-am reușit. Acesta a fost primul eșec din viața mea. Nu m-am dezamăgit. Sînt o fire optimistă. Voi încerca în fiecare an. Dar, gînuș cînd vei reuși, mă întreb ce vei face? Nu am găsi nici un loc de muncă în care să pot să mă și pregătesc. Găsisem muncitorie în fabrică. Aici, însă, trebuie să lucrez în schimburi, ceea ce este foarte obositor. Am aproape 20 de ani și nu vreau să mă trăiesc din munca părinților mei. Înainte de examenul la facultate, mă consolam cu gîndul că, dacă nu voi reuși, am să muncesc, ca să-mi fac cele trebuiri. Toate planurile pe care mi le făcusem s-au năruit”.

Semnatara scrisorii este Luminița Drăghici, din comuna Bolintin-Vale, tinăra bine do-

MONICA ZVIRJINSCHI

(Continuare în pag. a IV-a)



Magazinul universal din Piața Unirii prîcește orașul de la nivelul etajului V

## OMAGIU LA PODUL ÎNALT

de MIHAI NEGULESCU

Mărează vatră, gloria străbună vibrează viu în trupul țării noi — și soarele izbînzii încusună columna la slăvită, de eroi.

Feciori ai gliei, înfrunghind dușmanul sîcînd nu s-au temut. Viteji oșteni în grele lupte au crescut, ca lanul, de la Suceava la Călugărești...

Tu, Ștefane, ce spădă fără moarte, în vremuri ne-ai deschis un pod sublim. Un Pod înalt spre vremurile-salte cînd visai libertății împlinim.

Pentru în inimii sete mîlesară de la Traian și Decebal cavali — pentru ogor, pentru copii și pentru țară să facă scut de trapan, seisfriș!

Eroică baladă românească, cei ce-au căzut sînt ostăzi rîu și rău.

Recunoștința noastră-n veac dîncească pe ziditori demnității-acestui neam.

E libertatea patriei înscrisă în fiecare brazdă de pămînt: cîci veacuri într-o țară neînvișă azi fac cu viitorul legămînt.

Cîci veacuri, țară, însculă dorul ocelor ce-a supremaț pas și gînd istoria urmas, urmasu-și Domnal, și zori de aur prevesteau, căzînd.

Pe jertfa lor, mărează temelie a tot ce sî-i mai scump aici — jertmă destinul țării să-l slujim cu bărbăție, spre comunism și pace s-o-aștăm!

Pe culmile de comșipii visate ercați, eroi din veac, someritori. Podul înalt însculă demnității, și soale necîntă, sub tricolor.

## ȘCOALA — O MARE UZINĂ PRODUCTIVĂ

Interviu cu prof. VASILE PRICEPUTU, inspector general al Inspectoratului școlar București

R: Ne aflăm la ora primului bilanț școlar și am dori să apreciați cum s-a comportat școala în calitate sa de producător?

— A oferit elevilor posibilitatea să învețe producînd și să producă învățînd constituie dominantă preocupărilor școlii bucureștene. Din punct de vedere al legăturii cu practica, anul școlar 1974-1975 se remarcă prin introducerea unor măsuri care orientează și dimensionează activitatea școlilor de toate tipurile. Am în vedere: cuprinderea a 70 la sută din absolvenții clasei a VIII-a în licee de specialitate; programarea unor lucrări de fizică și chimie menite să contribuie la formarea culturii tehnice a elevilor începînd cu clasele a VI-a și a VII-a ale școlii generale și continuînd, în mod unitar, pînă în anul IV de liceu real-umanist; întocmirea planului de producție pe centre de ateliere și școli; orientarea practică a 74 la sută din elevii anului I al liceelor real-umaniste și a unui mare număr de fete din clasele a VII-a și a VIII-a spre prelucrarea metalelor, electrotehnică; introducerea pro-

belor practice trimestriale de verificare a deprinderilor de muncă; stabilirea pentru fiecare școală a unor sarcini valorice de producție și venituri dimensionate în raport cu posibilitățile și cu volumul cheltuielilor de școlarizare; încheierea unor convenții ferme, de lungă durată, între școli și unitățile de producție.

Propunîndu-ne să găsim cele mai bune soluții metodice pentru a realiza tipul de școală — unitate de învățămînt și de producție — așa cum cer documentele de partid — am recurs la crearea unor școli model — școlile generale 114 și 178, liceele real-umaniste „L. Caragiale” și „Gh. Sincai”, liceele industriale de Chimie nr. 1, Electrotehnic nr. 3, de Construcții nr. 1, de Confecții-textile nr. 1, de Mecanică nr. 1 și altele — care, lucrează încă din actualul an școlar potrivit acestui principiu.

Observăm acum și efectele practice ale acestor măsuri pe care le-am dorit unitare și sti-

Interviu realizat de LUCREȚIA LUSTIG

(Continuare în pag. a II-a)



SUCEAVA: Statuia lui Ștefan cel Mare Foto: AGERPRES

## Din nomenclatorul industriei constructoare de mașini

În cursul acestui an, industria constructoare de mașini va continua să-și lărgească nomenclatorul, realizînd o serie de produse noi sau modernizate de mare complexitate tehnică, cum sînt navele marine de 55.000 t.d.w., excavatoarele miniere cu rotor de mare capacitate, cazanele pentru lignit, utilajele terasiersere grele, noi tipodimensiuni de mașini-unelte automate și cu comandă program și multe altele.

Veștile primite în aceste zile din întreprinderi relevă succesele obținute de constructorii de mașini în îndeplinirea programului de înnoire a producției. Astfel, în cadrul întreprinderii „6 Martie” din Timșoara s-a trecut la producția de serie a unei noi grupe de mașini și utilaje destinate lucrărilor de pe șantierele de construcții și drumuri. Printre noile produse se află o mașină de confecționat plase sudate pentru armarea betonului, și noi tipuri de bușchere de 4 și 6 mc. pentru beton. Tot aici se află în probe de omologare prima autobetonieră de 10 mc capacitate și alte agregate destinate mecanizării lucrărilor de construcții. Colectivul uzinei „Unirea” din Cluj a pus în fabricație mașina de rectificat RPO 320, destinată prelucrării de mare precizie, prin rectificarea, a suprafețelor plane și profilate. Ea este construită în trei variante pentru lungimi de 630, 1.000 și 1.600 mm. De asemenea, specialiștii Centrului de proiectări vagoane-Arad, în colaborare cu colectivul întreprinderii de mașini-unelte și agregate — București, au realizat un agregat care execută simultan 8 găuri. Productivitatea sa este superioară de aproape 3 ori cele realizate de utilajele folosite pînă acum la efectuarea acestei operațiuni.

## Îmbunătățiri funciare pe 86.000 ha

Un nou sistem de desecări, care cuprinde peste 45.000 ha terenuri arabile, pășuni și livezi, a fost dat în folosință în județul Arad. În cursul acestui an, în zonele Aranca-Mureș, Checea-Jimbolia, Recaș-Chizătia, Hitiș-Coștel și altele, situate în cîmpurile Aradului și Timșului, constructorii vor finaliza alte lucrări de îmbunătățiri funciare — desecări, îndigui, regularizări de riuri, care vor spori potențialul productiv al unor terenuri cu exces de umiditate, însumind peste 86.000 ha.

## ÎN NUMĂRUL DE AZI

● STUDIIND ȘI APLICIND PROGRAMUL PARTIDULUI, HOTĂRIRILE CONGRESULUI AL XI-LEA: Retribuția muncii

● CULTURĂ: Teatrul popular în criză de repertoriu?; Artiști amatori: Elena Tutan; Eminesciana

● CARTEA POLITICĂ: Să credem în tinerețe...

În pagina a 2-a

● VACANȚA ȘCOLARĂ: Dacă programul era cunoscut de toți elevii...; Dominantă — voia bună

În pagina a 5-a

## SPORT ȘI ANTIPOZI

Cînd eram copii și luam cunoștință de atlasul geografic, singurul loc pe lume care mă fascina cu adevărat și la care mă întorceam mereu să mă uit, cu aceeași emoție cu care stăteam demonstrativ cite o jumătate de minut în intineric ca să-mi arăt că nu mi-e frică, era Noua Zeelandă. De la Noua Zeelandă mai departe, pe glob, nu mai urma nimic. Ce mai, urma Antarctica, dar foarte departe. Și pe urmă, Antarctica asta n-a fost niciodată luată cu adevărat în serios ca pămînt. Antarctica e un bloc de gheață și e Polul Sud, mult mai straniu și mai depărtat de om decît Polul Nord, cu toate că sînt apuse și identice, la aceeași distanță. Adevărul e că și Polul Nord sîntem mai familiară decît cu cel din Sud, iar Noua Zeelandă este ultimul pămînt omenesc înainte de Polul Sud. Eu mă gîndeam pe vremea aceea cum de trăiesc oameni acolo. În Noua Zeelandă, cum nu le e lor teamă, așa cum e așezată insula asta, să nu cadă cu capul în jos pe pămînt și, bineînțeles în alți termeni, ce angașe ori avînd oamenii acolo care trăiesc, efectiv, la marginea pămîntului.

Cînd eram copii și luam cunoștință de atlasul geografic, singurul loc pe lume care mă fascina cu adevărat și la care mă întorceam mereu să mă uit, cu aceeași emoție cu care stăteam demonstrativ cite o jumătate de minut în intineric ca să-mi arăt că nu mi-e frică, era Noua Zeelandă. De la Noua Zeelandă mai departe, pe glob, nu mai urma nimic. Ce mai, urma Antarctica, dar foarte departe. Și pe urmă, Antarctica asta n-a fost niciodată luată cu adevărat în serios ca pămînt. Antarctica e un bloc de gheață și e Polul Sud, mult mai straniu și mai depărtat de om decît Polul Nord, cu toate că sînt apuse și identice, la aceeași distanță. Adevărul e că și Polul Nord sîntem mai familiară decît cu cel din Sud, iar Noua Zeelandă este ultimul pămînt omenesc înainte de Polul Sud. Eu mă gîndeam pe vremea aceea cum de trăiesc oameni acolo. În Noua Zeelandă, cum nu le e lor teamă, așa cum e așezată insula asta, să nu cadă cu capul în jos pe pămînt și, bineînțeles în alți termeni, ce angașe ori avînd oamenii acolo care trăiesc, efectiv, la marginea pămîntului.

Smaranda Jelescu

Dumnică la televizor am văzut însă un meci de rugby — Anglia-Noua Zeelandă și trebuie spus din capul locului că cei cincisprezece rugbiști din echipa Noii Zeelande nu păreau să aibă nici o îngoșă de acest chip. Ei erau niște băieți frumoși și veseli, își ziceau „Toji negri”, pentru că erau îmbrăcați de sus pînă jos în negru și jucau un rugby fantastic, infernal. Însularii ceilalți, englezii, atît de familiari nouă, jucau și ei

fantastic, își ziceau „Barbarii”, și nu erau deloc, vreau să spun că meciul s-a desfășurat fără durități. La sfîrșit, „meciul meciurilor” cum i-au zis specialiștii s-a terminat cu pupărit, cei treizeci s-au felicitat reciproc pentru marea spectacol, în aceeași limbă engleză și eu m-am gîndit că nu mai există mistere, nu mai există locuri tulburătoare pe lume decît în cartea „Calea Regelă” a lui Malraux. Mărturisesc că m-am gîndit ofînd. Va să zică viața viețuina și sportul apropiat oamenii și desființează misterele. Foarte bine, să-mi fie rușine că oftez. Acum, la început de an. Acum, cînd epoca noastră modernă a reușit un lucru atît de nemaiomenit, a reușit să descifreze pămîntul. Cînd, deodată, mi-am amîntit că la începutul meciului „Toji negri” eu salut. Mă rog, toată lumea are un salut anume la meciurile interțări, dar acești băieți frumoși și civilizați care vorbeau englezeste cursiv (?), au scos un răcnet unanim și cit se poate de sălbatic însoțit de un întreg ritual de gesturi așijdere. Era un salut prietenos, nu încapă îndoială. „Uite domnule, am șoptit, Noua Zeelandă...”. Multe lucruri s-au schimbat de la căpitanul Cook încoace, dar multe poate că nu s-au schimbat deloc. Să fiu adolescent, să ai cărți de călătorii. Să fiu editor, să redăta pînă și tigris, elefanți și cunoscutele poezii naive cu tigris, elefanți și Noi Zeelande. Pentru că, pentru că, fiind la început de an, pentru încă să strîngăm, alături de „La mulți ani” — trăiască civilizația!



CUMINȚIBĂ



Studiind și aplicind Programul partidului, hotărârile Congresului al XI-lea

RETRIBUȚIA MUNCII

ANDREI BERAT, elev — municipiul Cluj-Napoca. In programul partidului, la capitolul dedicat politicii in domeniul ridicării nivelului de trai al întregului popor, se precizează că „partidul va asigura creșterea continuă a veniturilor oamenilor muncii de la orașe și sate in condițiile unui raport cit mai just între veniturile mari și cele mici”.

Răspunde prof. univ. ION BULBOREA, doctor in științe economice

— Fără îndoială, pentru a înțelege corect lucrurile trebuie să plecăm de la ideea că proporția dintre veniturile mari și cele mici nu este stabilită conjunctural arbitrar, ținându-se seama într-un mod subiectiv de un moment economic strict limitat, ci ea este consecința obiectivă a unei dezvoltări istorice de largă perspectivă. Procesul istoric la care ne referim are ca element de bază, prioritar, venitul național, bogăția socială, creșterea de-a lungul construcției socialiste și în funcție de care se stabilește nivelul veniturilor oamenilor muncii. Din acest punct de vedere, o retrospectivă asupra evoluției venitului național, ca și a dinamicii retribuției medii lunare în România socialistă nu poate fi decât utilă pentru înțelegerea exactă a fenomenului. Iată, de pildă, dacă în 1950 venitul național pe locuitor era de numai 100—125 de dolari, în 1970 ajunsesse la 600 dolari, pentru ca astăzi să depășească cifra de 800 de dolari pe locuitor. După cum se știe, Directiva Congresului al XI-lea al P.C.R. prevăd că în 1980 venitul național pe locuitor să se ridice la 1.300—1.400 dolari, iar în 1990 la 2.500—3.000 de dolari. Ca urmare, dacă numai un deceniu în urmă venitul național pe locuitor în România era cu 7 la sută sub nivelul mediei mondiale, în prezent acesta depășește media mondială cu 40 la sută.

INTREBĂRI SI RĂSPUNSURI

fi dect cantitatea și calitatea muncii pe care o depune omul. Principiul usor al muncii în retribuția socialistă se aplică însă unor oameni înegal sub aspectul calificării, al condițiilor de lucru, al importanței sociale a sectorului în care își desfășoară activitatea, al contribuției lor la realizarea venitului național. Și în acest proces se reflectă raportul dintre veniturile mici și veniturile mari. Așa cum se precizează în programul partidului, actualul sistem de retribuție consfințește, deja, prin lege, oferă posibilitatea departajării veniturilor în scopul egalizării oamenilor muncii, evitându-se atât apariția unui decalaj prea mare între venituri, cât și orice nelămurire care ar putea afecta negativ dezvoltarea forțelor de producție. Deci, diferențele rationally stabilite au un rol stabilizator și contribuie pozitiv la echilibrul și justitia aplicat în domeniul repartiției. Orice tendință egalitaristă ar duce la instaurarea unui climat lipsit de emulație în direcția continuă perfecționării a muncii și cu consecințe negative asupra veniturilor fiecărui om al muncii.

In sfârșit raportul de 1 la 6 stabilit între venituri nu e dat o dată pentru totdeauna, ci este justificat pentru o perioadă de reducere a decalajului. Aceasta este în spiritul orânduirii noastre, al țărilor pe care le urmărim, este rezultatul explicit a unui proces care are deja tradiția la noi în țară. Astfel, cu numai un deceniu în urmă raportul dintre venituri era de 1 la 18, dec un decalaj mult mai mare decât cel de astăzi. Frația însă că tendința de apropiere dintre venituri este și va fi în continuare justificată de modificările survenite în structura și caracterul muncii. Cu cât se vor diminua diferențele dintre nivelurile de calificare ale muncitorilor cu atât se vor diminua diferențele dintre veniturile lor. Dar avem de-a face cu un proces care se desfășoară pe o perioadă istorică mai mare, și care nu depinde de realizările economice naționale, de conștientizarea pe care deține la locul său de muncă și-a aduce la creșterea venitului național. In acest context, raportul de 1 la 6 este un lapidar dar semnificativ stadiu actual al economiei noastre, posibilitatea de care dispunem, precum și orientarea politică partidului și statului de a întreprinde relațiile de repartiție pe bazele științifice și echității socialiste, respectând cerințele de ordin economic și politic ale dezvoltării naționale, asigurând astfel favorabile accelerării acestui dezvoltării.

Redacția revistei de TRAIAN GIŢIU



Incepind din acest an, tinerii de la Intreprinderea „Laromet” și C.I.A.C.U.F. din Capitala dispun de un nou și modern cămin de nefamiliiți cu 10 etaje și cu o capacitate de 650 de locuri.

Foto: O. PLECAN

Eminesciana

Expoziția „Fila din eminescologia contemporană”

Muzeul literaturii române os fi prezent în cadrul manifestărilor străbătorești care cauzează memoris lui Mihai Eminescu prin expoziția documentar-istorică Fila din eminescologia contemporană, care punctează sugestiv ansamblul străbătut de exegza opere eminesciane în trecerea anilor. Venitul expoziției coincide în mod fericit cu desfășurarea primet seri de scocări literare, din acest an, a binecunoscutei „Rotonde 13” — organizată în colaborare cu redacția literară a Radioteleviziunii Române — care are ca prețiu, de această dată, o întâlnire cu prestigioși oameni de literă care au scris despre Eminescu: Zoe Dumitrescu-Bușulengă, Al. Philippide, Șerban Cioculescu, Edgar Papu, D. Murăraș și Augustin Z. N. Pop.

Vor fi studiate înregistrări pe bandă magnetice făcute în Fonoteca de aur a Radioteleviziunii înregistrări-document ale unor conferințe și contribuții eminesciane ale lui Tudor Arghezi, Perpessiciu, Tudor Vianu, Vladimir Streinu, George Călinescu și Mihail Sadoveanu. Dintr-un imens câmp de fragmente inedite din jurnalele sale, se vor prezenta: „Acasă” de Seară Mihai Eminescu și acest loc lași, 13 ianuarie 1975, la ora 19, la sediul Muzeului literaturii române din str. Fundației nr. 4.

Teatrul popular din Oravița, unde a poposit în peregrinările sale prin țară cu trupe acrobato-voiciale, a avut o nouă întâlnire cu publicul în cadrul unei spectacolului dedicat aniversării a 100 de ani de la nașterea lui Mihai Eminescu. Acest spectacol este o creație originală, în care sunt reunite toate genurile artistice: muzica, dansul, teatrul popular și instrumentala, formații de muzică de cameră și corali, un grup de balet din București. Titlul este Regia și Interpret nemuritoare pagini din lirica eminesciană și alte creații poetice și muzicale românești.

Teatrul popular în criză de repertoriu?

Incetinind de a mai fi un simplu gest de dăruire din partea unor pasionați ai Thaliei, teatrul popular a devenit un certabil focar de atragere și educare a unui numeros public prin intermediul artei scenice. Luind ființă acolo unde încă nu există teatre profesioniste, ducându-și activitatea într-o succesiune firescă de stagioni, dându-și silința unei continue perfecționări, teatrul popular — cu care se mîndresc azi 16 localități din țară — a ajuns la înțelegerea a două lucruri esențiale pentru activitatea sa. Mai întâi, că înființarea unor teatre cu stagioni permanente, contactul nemijlocit cu un public foarte larg presupun mari răspunderi în constituirea repertoriului.

De la piesa într-un act, fără mari pretenții, menită să umple plăcut timpul liber al citorva interpuși și poate tot atituri spectatori s-a trecut, cum era și firesc, la abordarea unor opere dramatice sau de stagiuni permanente, contactul nemijlocit cu un public foarte larg presupun mari răspunderi în constituirea repertoriului. De la piesa într-un act, fără mari pretenții, menită să umple plăcut timpul liber al citorva interpuși și poate tot atituri spectatori s-a trecut, cum era și firesc, la abordarea unor opere dramatice sau de stagiuni permanente, contactul nemijlocit cu un public foarte larg presupun mari răspunderi în constituirea repertoriului.

Pe ansamblul municipiului, volumul producției realizate de școli în primul trimestru se ridică la 43.221.000 lei față de 37.903.000 lei planificate. Desigur, stabilirea unui plan de producție pentru fiecare școală sau centru de ateliere nu reprezintă totul. Sintem preocupat să corelăm riguros conținutul planului de producție cu obiectivele instructiv-educative ale calificării profesionale, legislației care le reglementează, atribuțiilor cadrelor didactice și elevilor în realizarea planului de producție.

MIRUNA IONESCU

ARTIȘTI AMATORI ELENA TUTAN

Numele Eleni Tutan le este desigur, multora cunoscut. Membră a lotului național de gimnastică sportivă pînă în 1969, maestră a sportului la 23 de ani, înfră gimnastă, asistent universitar la I.E.F.S., este astăzi una dintre cele mai bune dansatoare ale Ansamblului artistic al U.T.C. „Pasianea pentru dans s-a născut din pasiunea pentru gimnastică și încerc. Dansul mi-a dat satisfacții foarte obosite, dar cînd mă așez la bară, uit de toate. Pentru meseria mea, faptul că dan-



sez într-un ansamblu, că în-căz și descopăr continui noi mișcări, mă ajută să-mi îmbogățesc bagajul motric, imaginațional, mă menține într-o permanentă stare de creație. La I.E.F.S. antrenez echipa de gimnastică la categoria maestre, la ultimul campionat național a ieșit vicecampioană.”

Intre gimnastică și dansul popular nu este nici o legătură sau, altfel spus, este un drum foarte lung. Elena Tutan, maestră a sportului, a început să învețe caligrafia pasului de dans la fel cu toți ceilalți. Cu aceeași străduință a trebuit să reia de la capăt de desenat ori o mișcare de dans, să învețe tehnica de așezare la înșurpare ritmurilor, a dinamicii dansului. Cu o exemplară constinciozitate, Elena Tutan nu a lipsit de la nici o repetiție în cei cinci ani de cînd a intrat în formația de dansuri a ansamblului. Formată de-a lungul anilor ca gimnastă, Elena Tutan nu a fost simplu să-și însușească un sistem de mișcări complet nou. I-au trebuit secei de ore de studiu, de repetiții. La numeroasele premii și diplome obținute în 12 ani ca gimnastă, s-au adăugat deja primele distincții conferite pentru calitatea și frumusețea dansului său. Laureată și medaliată cu aur la Festivalul mondial al tineretului de la Berlin, dansatoarea de azi nu o dezice pe maestra sportului de ieri.

ALINA POPOVICI

CARTEA POLITICA

Să credem în tinerețe...\*)

„Tinerețe, patrie, socialism” — lucrare editată de Editura politică (Redacția Literaturii pentru tineret) — aparținind lui Ion Bucharu, îndeamnă la reflecție de îndată ce iei cunoștință cu paginile volumului. Valoarea cărții devine, desigur, la primul rînd din abordarea deschisă a subiectelor înscrise în capitolele de carte — „Drumuri către cultul muncii”, „Spiritul revoluționar”, „Principiile Cartei noastre morale au puritate tinereștii”, „Ce datorăm uzinei?”, „Generația culturii”, „Ce știm despre optime?”, „Sentimentul patriei”, „Există un mesaj al generațiilor?”, „Viitorul a început”. In același timp, o expunere neobișnuită, susținută pe neacontenit desfășurarea de argumente exprimate la o înaltă erudiciune publicistică contribuie la atragerea cititorului tînr, dornic de a căuta adevărul unor adevăruri mari nu din corbă generale, pe lângă care se trece adesea, ci din izbucnirile mărturie-cree, dintr-o lucidă și deopotrivă caldă pledoargă pentru raporturile pe care tinerețea le stabilește cu patria și principiile socialiste. Realizarea publicistică, de care beneficiază în ultimă instanță cititorul, se evidențiază prin gama mare de mijloace folosite: apelul la cultura și literatura filozofică și social-politică româ-



nească, prezentarea în paginile cărții a atitudinilor unor contemporani care prin actul lor dăruie de creație te îndeamnă la fapte pe măsura epocii, direcția unor moravuri și nădăruiri cechi într-un mod inspirat și expresiv. Acem de-a face, astfel, cu o revuță a Editurii politice în acest prim an de după Congresul partidului.

CAROL ROMAN \*) „Tinerețe, patrie, socialism”, de Ion Bucharu, în Editura politică.

A apărut revista „LUMEA”

Astăzi a apărut revista „Lumea”. Din sumar, reținem comentariul intitulat „Mesajul de pace al României pentru anul 1975”. La rubrica „România în conștiința lumii” — interviurile acordate în exclusivitate de către Mario Soares, ministrul afacerilor externe al Portugaliei, care ne-a vizitat, recent, țara,

Cumera din pag. D

scărilor. Apare semnificativă consolidarea de către întreprinderi a atitudinii lor față de această dată lucrurile de care dispunem în activitatea noastră profesională și în activitatea noastră socială. Baza producției scolare trebuie să constituie lucrările realizate din planul de producție al întreprinderilor și din planul de învățămînt al școlii. Școala procedează bine căutînd și beneficiarii care-i asigură condiții să realizeze obiectivele instruirii practice și cele economice. Iar întreprinderile dovedesc mai multă încredere în școala și li transferă lucrări pretentioase, presupunind precizie de execuție. Se promovează cu mari mult curaj colaborarea între muncitorii și elevii în efectuarea unor lucrări sau prelucrări de către elevi a unor lucrări cu termene precise de predare către beneficiar, precum și participarea elevilor, cu răspunderi proprii, la organizarea și conducerea activității productive.

Re: Vă propunem să detaliați experiența și soluțiile adoptate în școlile pilot ale Capitalei care experimentează modele optime de integrare. — In școala generală instruirea practică urmărește să formeze la elevi un sistem de cunoștințe și deprinderi de tip politehnic, care poate face posibilă formularea conștientă a opțiunilor scolare și profesionale viitoare. Ideea instruirii în condiții de producție ne-a impus cuprinderea elevilor din clasele a VII-a și a VIII-a în centre de ateliere împreună cu elevii din liceul real-umanist sau din

casează de la fabrică valoarea muncii. un procent stabilit de cheltuieli de regiie și o cotă de beneficii. Veniturile nete ale acestui liceu vor fi în acest an de peste 700.000 lei, iar valoarea producției va depăși cu mult volumul cheltuielilor bugetare ale școlii. Pentru liceele industriale-pilot remarcăm sistemul complex de instruire și producție aplicat de Liceul de confecții textile nr. 1, de Liceul de chimie nr. 1 și Liceul de electrotehnica nr. 2. Aici, elevii, maștrii-instrucitori și profesorii-ingineri au sarcini de producție concrete, iar cooperarea între diferiți ani de studiu la realizarea aceluiași produs este o realitate curentă. Liceul de mecatronica nr. 1 a introdus un sistem industrial de circulația a documentației tehnice și economice-financiare de producție, ceea ce permite cultivarea mai riguroasă a disciplinei de producție

școlii: participarea la auto-finanțarea învățămîntului. Anticipările de atunci au fost onorate? — Pe toată durata anului școlar curent s-au stabilit sarcini de producție-marfă și prestări de manoperă care însumează 137 milioane lei, ponderea hotărîtor revenind școlilor profesionale și liceelor industriale. Apreciem că venitul net ce va fi realizat de șco-

școlii? Propria experiență ce vă sugerează: cum ar putea fi perfecționată finalizarea activității de atelier la școlile etapeilor de școlarizare? — In ultimii trei ani școlari, ca urmare a măsurilor luate de Comitetul municipal al P.C.R. în București s-a realizat indicativ de conducere al parcului de 70 la sută din fiecare generație de absolvenți ai clasei a VIII-a să fie îndreptați spre licee de specialitate și 30 la sută spre licee real-umaniste. Aceasta nouă situație, în consonanță cu noua concepție asupra finalității școlii, pune la ordinea zilei și pentru liceul real-umanist problema obținerii unei calificări profesionale realizată prin planul și programul de învățămînt, în așa fel încît tinerii acestui liceu trebuie să se pregătească altfel pentru a face față cerințelor specializării prin învățămîntul superior, cît și pentru a intra direct în producție: să se formeze deci, ca personalități complexe și eficiente din punct de vedere profesional și comportamental. Pe de altă parte, se văzează creșterea eficienței învățămîntului ca ramură cu pon-

dere tot mai mare în structura economiei naționale. Intorcîndu-ne la modul cum am realizat pînă acum atestarea într-o meserie, subliniez că rolul educațional al acestei acțiuni este atestat de faptul că în ultimii doi ani peste 5.500 din cei 6.200 de absolvenți ai liceelor real-umaniste care nu au urmat o formă de învățămînt postliceal sînt încadrați în muncă, mare, lor majoritate fiind prezente în întreprinderi cu un înalt grad de tehnicitate. Constituirea centrelor de ateliere și reorganizarea patronării, acțiune aflată în curs de realizare ne permite să din totalul locurilor de practică: 84 la sută să fie din domeniul prelucrării metalelor, electrotehnicii, electronicei, construcțiilor, industriei lemnelui, iar 16 la sută din confecții textile. R: Cea ce se ne-aj șpus pînă acum însă să se întreprindă ca centrul școlar bucareștan propune soluții originale, care vor putea conduce mai rapid la transformarea revoluționară a școlii, gîndită de partid ca factor de instruire, educație și producție. — Trebuie să vă spun că, sub conducerea comitetului municipiului de partid, în baza indicațiilor primite de la conducerea partidului împreună cu Ministerul Educației și Învățămîntului, se lucrează la definitivarea unui program de organizare a școlii generale și a liceelor în așa fel, încît să se ajungă întru-un timp mai scurt la integrarea reală a școlii cu producția. O seamă de elemente au fost amintite în cadrul răspunsurilor la întrebările anterioare. Din punctul nostru de vedere, studiul se află în formă finală, urmînd să fie supus biroului Comitetului municipal de partid și conducerii ministerului. Problema este foarte complexă, necesită și o finalizare care trebuie judicioasă concepută. La elaborarea soluțiilor au participat direct activiști de partid, cadre din învățămînt, din producție și ministere, pornindu-se de la obiectivele și sarcinile stabilite de Congresul al XI-lea al partidului.

ȘCOALA — O UZINĂ



REALIZANDU-NE IN CHIP EXEMPLAR SARCINILE, NE PREGATIM EXEMPLAR PENTRU ALEGERI!

# MUNCĂ INTENSĂ, EFORTURI SUSȚINUTE PE ȘANTIERELE DE INVESTIȚII

## Printre constructorii din Capitală



Se montează profile la frontonul halei



Constructorii halei 20 B. 2 au deja un etaj de puse în



„De mine poate începe turnarea betonului”, spun dulgherii marelui Teodor Bihășil

## ZILE BUNE DE LUCRU

(Urmare din pag. 1)

obiectiv, întregul colectiv al șantierului s-a mobilizat, astfel încât chiar de astăzi va putea fi preluată parțial hala respectivă. La stația de neutralizare, dulgherii lui Gheorghe Luca efectuează lucrări la calotele stâlpiilor de fronton. „Am făcut deja comanda pentru betoane, ne spune tânărul maistru Teodor Bihășil. Am luat toate măsurile ca să putem turna într-o singură zi”. Ultimele finisări sînt executate de echipele de instalatori ale lui Gaston și Pascu la nodul termic. Se așteaptă, dintr-un moment într-altul, comisia de recepție. De fapt, ne lămură peșul de lot, inginerul Dan Pascu, nu trebuie să ne surprindă această activitate „ca și cînd n-ar fi iarnă”, pentru că s-a intrat în ritm bun, cu toate forțele și cu

necesarul complet de materiale, chiar din prima zi de lucru a anului.

În vecinătate, pe șantierul căminului muncitoresc pentru tinerii de la I.O.R., se lucrează la finisările primelor două obiective, se fac racorduri la punctul termic. Cel de al treilea cămin a ajuns deja la pregătirea ultimului etaj. Tânărul maistru Viorel Ivașcu, șeful punctului de lucru, tocmai a terminat inventarierea și a luat în primire brigada de zidari a lui Vasile Tănase, soată de la Bolintin. Același spectacol, al muncii febrile, ca și cînd oamenii s-ar teme să nu piardă nici un minut din timpul bun de lucru, ne-a însoțit de-a lungul Bulevardului, pe Iona Soles, Apolodor și Toporaș, pe șantierul blocurilor de locuințe la construcția complexului din Piața Sudului etc.

Se lucrează și la magazinul universal din Piața Unirii (Sector 5, I.C.M. 4). Tinerii din echipa lui Constantin Freda sînt turnat 60 metri cubi de beton și s-au apucat, aceluiași ritm de lucru, să deseneze căminurile. Dulgherii lui Ion Simoaș au curățat cofrajul pentru casa literei și au completat pîcîl la cota 32,70. „Peste două zile, se speră totuși Gheorghe Tase, gospodarul șantierului, oare posibil-

ca să turneze betonul în pîcîl”. Pe teren se face curățenie în vederea începului lucrărilor de bază. Cel prezent al lucrului, s-au stabilit și măsurile care sînt luate în timpul de lucru. Normal că în orice obiectiv, dacă este vorba de muncă, cel mai bun ar fi să terminăm străduindu-ne de la început, să fim siguri că, cînd vine vorba de muncă, primăria.

### IN JUDEȚUL VRANCEA Primele acțiuni de muncă patriotică

Încă din primele zile ale anului, activitatea voluntar patriotică, ca parte integrantă a întregii „Tinereții” — factor activ în îndeplinirea sintezelor locale de termeni, necesitate pentru organizațiile U.T.C. din județul Vrancea un obiectiv de importanță primordială. Paralel cu mobilizarea întregului pentru realizarea titlului a sarcinilor de producție, comitetul U.T.C. din județul Vrancea a luat în discuție și acțiunile de muncă patriotică, fapt ce a permis ca pînă în prezent să se obțină o serie de rezultate importante în realizarea planului economic.

Într-un exemplu: întregul 5 lauzariu s.c., organizația U.T.C. Vrancea a pregătit o echipă pentru sărbătorirea de 50 ani de la înființarea U.T.C. care s-a evidențiat cu prilejul primelor acțiuni de muncă patriotică din anul 1975 în amfiteatrul pe care îl are la I.L.I.E. Vrancea. Deputat C.F.R. Adjuț și secretar Măreștil.

VASILE NEGOIȚĂ

### 200 tone minereuri peste plan

Muncii din bazinul Dorobanți au început activitatea în această zi de primă de activitate productivă a anului. Astfel, activitatea de muncă din cadrul exploatarea Arșta, Neamțului și Lev Unghiu au extras circa 200 tone minereuri peste prevederi. De asemenea, la masivul Cămin, unde sînt lucrate pentru prima dată în acest an și în zilele următoare de către grupul de muncă, planul de extracție a fost depășit cu aproape 100 tone.

(Agerpres)



Potrivit graficelor de execuție, pînă la data de 30 aprilie a.c., la întreprinderea „Larom” din Capitală urmează a fi pusă în funcțiune — în cadrul etapei a III-a de dezvoltare — o nouă capacitate industrială: hala de extrudate cu o producție planificată de 9.200 tone pe an. Numărul mare de utilaje sosește pe șantier în această perioadă ca și timpul favorabil de muncă din aceste zile a determinat o amplă concentrare de forțe alături de constructorii I.C.S.I.M. București, cei și a beneficiarului care împreună desfășoară o susținută activitate de montare a echipajelor pe fluxul tehnologic. În ziua ridicării noștrii se lucrează la montajul mașinii combinate de tras, a bancurilor de tras bare și a bobinatorului dublu de 2.000 tone forță. În imagine: sub conducerea lui Mihai Băjenaru echipa de montaj a I.C.S.I.M. și o parte din muncitorii vitezei hale de extrudate execută ultimele verificări înainte de subturnarea în beton a mașinii combinate de tras bare și țevi.

Foto: O. PLECAN

## La întreprinderea „Metalotehnica” din Tg. Mureș Se așteaptă o soluționare urgentă a problemei contractelor și a colaborărilor

Atmosfera de lucru caracterizată prin muncă intensă, disciplinată ca și discuțiile purtate cu muncitorii, inginerii și tehnicienii întreprinderii „Metalotehnica” din Tg. Mureș, relevă hotărîrea cu care întregul colectiv acționează încă din aceste zile pentru a-și respecta angajamentul privind îndeplinirea sarcinilor actualului cincinal în patru ani și patru luni, de a înfăptui obiectivele înscrise în documentele celui de al XI-lea Congres al P.C.R.

— Pentru a ne prezenta la alegerile din 9 martie cu sentimentul datoriei împlinite, așa cum ne-am obișnuit să întâmpinăm toate evenimentele care se înscriseră în litera de aur în cartea gloriei noastre contemporane, ne-a declarat inginerul Ștefan Kajcsa, șeful secției scolare, am pregătit o echipă bună în producție din primele zile. Sarcina noastră este să asigurăm toate S.D.V.-urile necesare secțiilor de producție și să nu ni se termine zile terminăm executarea S.D.V.-urilor destinate unei linii de greșire automate care va produce pentru export. Este o linie nouă care trebuie echipată cu S.D.V.-uri foarte complexe, de mare precizie. Pentru a nu avea nici un fel de probleme cu calitatea produselor, am hotărît ca nici un dispozitiv să nu fie predat la mașină fără piesă de probă.

— La ședința prezidiului 3, discutăm cu inginerul Ștefan Kajcsa.

— Rezultatele anului trecut ne dau motive de optimism în primul rând de-a lungul anului. Cu ei avem convingerea că sarcinile de plan ale secțiilor, din care mai rămân pe la sînt față de anul trecut, vor fi îndeplinite îndeaproape. Noi producem mașini de cusut speciale, mașini industriale, piese de schimb pentru toate aparatele de cusut de la industria ușoară. Pentru a realiza sarcinile noastre am ajuns la luna decembrie să ne apucăm serios de cotizații impuse de nivelul pro-

ducției din acest an. Astfel, atelierul grupe tehnologice a realizat o depășire a planului cu 28 la sută, ca urmare a unei mai judicioase repartizări a oamenilor, a specializării formațiilor de lucru, mecanizării și îmbunătățirii tehnologiilor la cîteva operații. Aș aminti în acest sens înlocuirea pililor manuale cu dispozitive mecanice de pilit; mecanizarea filetării corpurilor la mașinile de cusut și a operației de șlefuit a pieselor și multe altele. Paralel cu producția lunii decembrie am început pregătirea a 50 de mașini planificate pentru ianuarie așa că vom realiza o depășire în prima decadă a lunii de peste 400.000 lei la producția de utilaje.

Același susținut ritm de lucru, la nivelul cerut de planul anului 1975, am întinit și la secția mecanică 4. La secția mecanică 1 însă maistrul principal, tânărul Gheorghe Sopotreanu, este nemulțumit.

— Anul acesta am executat, în proporție de 80 la sută, 50 de mașini de încheiat tricot pe care însă nu le putem finaliza deoarece nu cunoaștem încă cine vor fi beneficiarii și care sînt pretențiile lor. O altă cauză care ne provoacă dificultăți în realizarea planului pe ianuarie este lipsa pînă la ora actuală a 54 de buci motoare electrice fără de care nu putem începe montarea mașinilor. Întreprinderea „Electromotor” din Timișoara ne-a trimis aceste motoare incomplete, fiind nevoiți să le refuzăm și, deocamdată, nu știm cînd le vom primi.

Nemulțumirea tînrului maistru este firească. O consemnăm cu convingerea unei intervenții operative din partea centralei Industriale și a ministerului de resort în vederea asigurării contractelor pentru mașinile executate la „Metalotehnica”, ca și a întreprinderii timișorene în ce privește urgentarea livrării motoarelor solicitate.

M. BORDA

## AVANPOSTURILE AGRICULTURII INTENSIVE

„Am fost de acord să schimbăm starea de griji în ceea ce privește activitatea noastră. Ce dacă este starea mai bună? Personal gândim că o schimbare este în interesul nostru și al țării noastre și că trebuie să facem tot posibilul să realizăm acest lucru. De aproape 5 ani în acest sector, în vederea dezvoltării, se creează acum circa 1000 locuri de muncă pe suprafața de 25 hectare. Cu două săptămîni în urmă, venim anual — 9 milioane lei. Se producea în medie un venit de 6 ori”. Pe același șantier, la același șantier, se construiește o fabrică de 10 ori.

Acosta ar fi pe scurt „istoria” unuia din cele mai recente unități agricole C.A.P. Gîrla Mare, județul Mehedinți. Atestatul evaluativ specializat, a statului muncii: 25 de diplome de cooperativă agricolă înființată de două ori Ordinul Muncii clasa I și titlul de „Erou al Muncii Socialiste” cu medalia de aur „Secera și Ciocanul”.

Cităm din textul chemării la întrecere socialistă, lansat acum cîteva zile la Gîrla Mare, către toate comunitățile din țară: „Analizînd cu răspundere rezultatele înregistrate în anul 1974, Consiliul popular comunal constată, cu justificată mîndrie și satisfacție, că planul producției agricole, vegetale și animale din cele două cooperative agricole a fost depășit cu 11 milioane lei, livrîndu-se în fondul de stat, peste prevederile contrac-

ționale: 1.800 tone cereale, 25 tone carne, 34 tone fructe-verduri, 120 tone struguri...”

Cităm din textul programului adresat cu acest prilej C.C. și P.C.R., secretarului Nicolae Ceaușescu: „...noi, locuitorii comunei Gîrla Mare luăm în considerare la întrecere cele două milioane și șase sute douăzeci și șapte mii lei, stabilindu-se în toate sectoarele, obiective realizabile, astfel încît să putem pe deplin în valoare rezervelor și

ale științelor legate de agricultură. Rădăcina comună a muncii noastre în viața noastră: Cel din Gîrla Mare nu comunică o nouă țară. Dar grîul, sau porumbul, sînt Lovrin 40 sau Lovrin 12, HD 310 sau HS 415. Arătura nu mai este o simplă răsturnare de bolovan, ci o brazdă la 18, 20, 24 cm dintr-un agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care le supun întrecerilor socialiste deschise tuturor lucrătorilor din agricultură, s-a cîștigat și transformat în tone și milioane lei prin înțelepciune aplicare asupra cârții și pămîntului. Conștiința propriilor posibilități, analizate lucid și exprimate ferm în valorile producțiilor pe care











